

Ličnosti godine Sejdić i Finci



Razmatranje stručne

Zahvalnica: Dervo Sejdić i Jakob Finci zahvalili bh. političarima što su doveli do toga da njih dvojica zasluže ovu nagradu



Pokrovitelji manifestacije bio Nekođa Radošević, a sponzoriratelj Ivo Josipović

Dejan ŠABINOVIC

MOSTAR - Dervo Sejdić i Jakob Finci ponijeli su nagradu ličnost godine na tradicionalnoj manifestaciji "Pečat", koja je u četvrtak naveče 12. put održana u Mostaru u organizaciji "Večernjeg lista BiH".

Laureati su zahvalili bh. političarima što su neuspjavanjem odluke Evropskog suda za ljudska prava doveli do toga da njih dvojica zasluže ovu nagradu.

Finci je pozvao političare da ipak spriječe ovu odluku, pa misle se više nikad i ne pomenulo "Sejdić i Finci". U nastavi-

anju je njihova poruka čula većinu napvalnijih političkih faktora u BiH, kao i brojni visoki predstavnici međunarodne zajednice, koji su bili pozvani da učestvuju manifestaciji.

Pokrovitelj manifestacije je bio Nekođa Radošević, predsjedavajući Predsjedništva BiH, a sponzoriratelj Ivo Josipović, predsjednik Hrvatske. Otvorajući "Pečat", Radošević je rekao da se iz ovog grada šalje poruka da je to grad kulture i ljepše riječi i da nije grad sitnih političkih svada.

Nagrada za humanu djelo dodijeljena je posthumno Jeleni Trkić, evanđelj "majka ljubosti", koja je preminula jer je odšla da uzima lijekove protiv raka kako ne bi ugrozila trudnoću. Nagrada je preuzeo njen muž Goran Džonić.

Za politički uspjeh godine nagrađen je lider Saveza za bolju budućnost BiH Fikretu Radošević. Nagradu za međureligijski dijalog dobio je biskup Franjo Komarica, a posebno priznanje dodijeljeno je humanitarnoj akciji "Bijeli put" za spasavanje ljudi u

ratu, a nagradu su primili fra Ivo Stisko i doktor Slobodan Lang.

Kulturni događaj godinu je Sarajevu film festival, a zvižda godinu je glumac Enis Bešlić.

Nagrada za uspjeh godine dobio je aktuelni direktor SIPA Goran Zubac, dok je nagrada za projekat godine pripala direktoru produkcija "Itegnji inženjering" Slobodanu Stankoviću. Priznanje za sportske uspehe na "Večernjakov" "Pečatu" pripala je fudbaleru Edinu Džeki.

Nagrada foto-finiš pripala je

specijalnom predstavniku EU u BiH Peteru Svornistu.

Priznanje mlade pore liči dobio je predsjednik Hrvatskog sabora Josip Leko, a za privreda je nagrađen direktor produkcija "Fina" Anto Džogić. "Pečat" je uručio i SAD za sve što su učinili za BiH, uz riječi da SAD neće ostaviti nadoviđen posao u BiH.

Veliki broj okupljenih gostiju zabavljali su "Priljavo kazalište", Anđela Ljubić, Ana Rucner, Ivan Mikulić, Halid Bešlić, Enes Bešlić i brojni drugi.

Dobitnici Nagradu za uspjeh godine dobio Goran Zubac, dok je za projekat godine nagrađen Slobodan Stanković

Manifestacija "Pečat" je iskoristena za brojne suradnje na marginama, a Dragan Čović, predsjednik HDZ BiH, je nakon sastanka sa Patrikom Manem, američkim ambasadorom, pozvao na provođenje pravih poteza koji će dovesti do brinje legalnih predstavnik Hrvata u Vladi FBiH. Josipovićevo poruka je da BiH nastavi na putu evropske integracija, jer će joj članstvo EU otvoriti velike mogućnosti, kao što je to danas slučaj sa Hrvatskom. Josip Leko, predsjednik Hrvatskog sabora, je rekao da će odnosi između BiH i Hrvatske ostati izvanredno dobri i nakon ulaska Hrvatske u EU.



Manifestaciji prisustvovali diplomatski kor, političari, vjerski poglavari